

ТЮЗ ОТКРЫВАЕТ

ДВЕРИ

После капитальной реконструкции здания Воронежский театр юного зрителя открывает свой очередной сезон. Об этом сообщают новые афиши, появившиеся на рекламных щитах города.

Седьмого марта театр примет зрителей, которые увидят премьеру тюзовцев — спектакль по роману Николая Островского «Как закалялась сталь». Это первая постановка нового главного режиссера театра Владимира Бугрова, уже известного воронежцам по своему дипломному спектаклю «Мужчина семнадцати лет».

В первую неделю работы ТЮЗа на его сцене будет идти еще одна премьера — инсценировка чудесной сказки А. Милна «Винни-Пух» (режиссер Л. Пошивайло). Зрители увидят и ранее поставленные спектакли «Парень из нашего города» К. Симонова, «Судебная хроника» М. Волчека, «Мужчина семнадцати лет» И. Дворецкого, «Золушка» Е. Шварца, «Мальш и Карлсон, который живет на крыше» А. Линдгрена и другие.

Итак, театр юного зрителя готовится открыть свои двери. Идут последние репетиции.

В. НИКОЛАЕВ.

ГОММУНА
Г. ВОРОНЕЖ

25
МАР
1988